

新闻惠民

惠民县首个村镇银行成立

舜丰村镇银行将在服务三农、小微企业等方面发挥重要作用

本报11月30日讯(记者 王文彬) 11月29日上午,惠民舜丰村镇银行揭牌暨银企对接合作签约仪式在孙武温泉国际大酒店一楼会议室举行,县委书记、县人大常委会主任范连生,县委副书记、县长李守江等相关领导参加仪式。

近年来,惠民县始终把金融当作经济的“血液”来珍惜、来爱护,不断优化金融生态环境,切实加强政、银、企互动合作,实现了金融与经济的良性发展。舜丰村镇银行选择惠民落户,是对惠民县发展潜力和金融发展环境的认可,对丰富全县金融业态、提升金融服务水平、满足人民群众多种金融需求具有重要意义。

惠民舜丰村镇银行是经过中国银监会批准,由山东诸城农商银行作为主发起行,携同惠民县3家知名骨干企业共同

设立的股份制商业银行,是依法享受独立法人地位的合法金融机构。

惠民舜丰村镇银行行长王雷介绍,作为惠民人自己的银行,将充分发挥“机制灵活、廉洁高效、办事快捷”的优势,在发展好传统银行业务的同时,积极创新,主动担当,为区域内“三农”、中小企业和个体工商户提供多层次、全方位的金融服务,全力助推惠民经济发展。“我们向社会公开承诺‘只有您想不到的产品,没有我们做不到的服务’。2015年,我们将计划开设2-4家支行,添置流动服务车一辆,依托现代科技手段,让我行服务区内的客户足不出户就能安全快捷办理业务。”

“惠民舜丰村镇银行的成立,填补了我县没有村镇银行的一项空白。作为一家‘百姓’



滨州市人大常委会副主任韩增金(中),惠民县委书记、县人大常委会主任范连生(右),滨州市金融办主任、市金融监管局局长李云峰(左)为惠民舜丰村镇银行揭牌。 本报记者 王文彬 摄

银行,惠民舜丰村镇银的到来必将对全县金融市场注入新的活力。今后,舜丰村镇银行将在

服务三农、小微企业等方面发挥重要作用。”县委常委、副县长赵金沙说。

义务授武

“右腿要绷直、上身挺起,眼随手走……”近日,惠民县大年陈镇张文台村80岁的老人张玉星正在该镇中学的操场上教孩子们武术的基本功。张玉星练习无极拳60余载,加上自己的一些体会,拳路自成一派。大年陈镇聘请他到校园里开展武术教学活动,他坚持分文不取。

本报记者 王文彬
本报通讯员 王军 邢海英
摄影报道



(张福生)

村“两委”换届
做好离任干部审计

本报讯 在新一届村“两委”换届选举之际,惠民县审计局派专人指导全县乡镇开展对村“两委”干部的离任审计。

该县辖2个办事处、13个镇,共19个居委会,1236个村民委员会。为保证本次全县村“两委”换届选举顺利进行,该县要求先审计村财务,要求在选举前将审计结果张榜公布,接受群众监督。

县审计局抽调业务精、农村工作经验丰富的2名同志为主,其它审计人员配合指导全县各乡镇的村“两委”换届审计组,对每个村两委主要负责人展开村级财务收支、基础设施投资、集体资产管理等情况的“村干部离任审计”。

通过审计把各村的村级资产全部清查、清理一遍,明确产权所属,保证村级资产安全完整,既给群众一个明白,又还干部一个清白,优化换届选举环境,确保村“两委”换届健康有序进行。(徐良杰)

做好审计质量控制
要严把“四关”

本报讯 近日,惠民县审计局在召开的全县审计机关业务培训会议上强调,做好审计质量控制一定要做到严把“四关”。

严把审前调查关。对于一些重点审计项目,要花时间做深入细致的调查研究,了解被审计单位的总体情况、业务流程,掌握管理上的薄弱环节,制定具体的有针对性的审计实施方案。

严把审计实施关。一旦发现被审计单位的财务状况和内部控制制度与审前预测存有较大差异,就要适时调整方案。要认真对待实施过程每一环节和每一步骤。

严把延伸审计关。只有搞好延伸审计,将审计触角延伸至问题所在地方,一追到底,才能够发现一些单位和部门各种不合理开支甚至违纪违法收支隐藏在下属甚至最基层单位的问题。

严把审计结果落实关。要真正落实好审计结果,审计人员就要树立依法行政、从严执法、廉洁自律的思想意识,以确保审计结论的全面落实,也才能使高质量的审计结果完整体现出来。(孙克军)

2356人参加惠民事业编考试

12月7日开考,参考人数为历年最多

本报11月30日(记者 王文彬) 11月28日上午,记者在惠民县人力与社会保障局得知,惠民县2014年事业编笔试将于12月7日上午9:00—11:00进行,将为惠民县部分事业单位公开招聘48名工作人员。此次考试最终确定考试人数为2356人,为历年最多。

今年,惠民县事业单位拟招聘工作人员48名,其中县直单位34名,卫生系统14名。11月初,《2014年惠民县事业单位公开招聘工作人员简章》报市人

社局审批后,于11月5日在惠民县人社局官方网站发布。次日报名工作开始,20日报名结束,共有2950人报名,2584人通过网上初审,最终确定考试人数为2356人。

此次事业编笔试将于12月7日上午9:00—11:00进行,设有2个考点,80个考场,2个备用考场。惠民县第二中学为第一考点,1个备用考场;惠民县第一中学为第二考点,考生1177人,40个正式考场,一个备用考场。

报考医疗岗位的笔试内容为医药卫生专业基础知识;其他岗位笔试内容为公共基础知识。用百分制计算报考人员的笔试成绩。笔试日期、时间、考点、考场在准考证上注明。考生必须凭笔试准考证、有效期内第二代居民身份证(如果身份证丢失,考生可凭临时身份证)参加考试,两证缺一不可。

据了解,为保证新进人员基本素质,笔试设定最低合格分数线,笔试结束后,由县事业单位公开招聘工作领导小组根

据岗位招聘计划和笔试成绩确定。在合格分数线内,根据招聘计划和报考职位由高分到低分依次确定进入资格审查范围人员。进入资格审查范围人数按以下比例确定:招聘计划在10人以下的,按1:3的比例;10人(含)以上的,按1:2的比例。笔试人数出现空缺的岗位,取消招聘计划;达不到上述比例的,按实有合格人数确定进入资格审查范围人员。

翁婿为争死亡赔偿款对簿公堂

惠民县法院从法理角度共同做当事人思想工作,双方达成调解协议

本报11月30日讯(记者王文彬 通讯员 王倩) 对邓老汉来说,女儿因车祸死亡就是一件极其悲痛的事情了,可女婿不仅私吞了法院判决的22万余元的死亡赔偿款,还接着另找新欢,这实在让人难以接受。近日,邓老汉一纸诉状将女婿田某诉至惠民县法院,要求其退还属于自己份额的死亡赔偿款。

2012年6月17日11时许,田某驾驶货车载着妻子到河北省献县运送货物,不成想,在献县境内发生交通事故,妻子邓某当场死亡。经河北省献县人民法院判决,因邓某死亡,其近亲属共获得死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金共计22万余元。邓老汉考虑到自己年岁已高,就全部委托女婿和外甥到河北办理有关赔偿款事宜。

2013年12月24日,田某如约到献县人民法院支取了22万余元的赔偿款项,可对邓老汉应得部分他却闭口不提。邓老汉催要过几次,但是田某却以种种理由拒绝。让邓老汉更为生气的是,田某拿着这笔钱居然又重新娶了媳妇,无奈之下,邓老汉向法院寻求帮助。

该案诉至法院后,法官以及调解员从法理角度共同做当

事人思想工作,告知田某死亡赔偿金和精神抚慰金是对死者近亲属的经济补偿和精神抚慰,配偶、父母和子女均享有权利;从情理角度告知邓老汉,女儿去世确实悲痛,但毕竟还有外甥及生活过多年的女婿,还是应互相谅解、互相包容。最终,双方达成田某一次性支付邓老汉85000元款项的调解协议,案件圆满结案。